

# «Рок-н-ролл» от педагогов и танец «Бульба». Побывали на фестивале столичной гимназии «Я. Мы. Родное!»

11:46 17.05.2024

Фестиваль «Я. Мы. Родное!», приуроченный к Международному дню семьи, прошел в Национальной библиотеке 16 мая. Чем учащиеся и педагоги гимназии № 15 покорили публику — в материале корреспондента агентства «Минск-Новости».



На сцену вышли гимназисты, учителя и творческие коллективы учреждения образования.



— Фестиваль «Я. Мы. Родное!» — своего рода отчет за учебный год, который стал для нас особенным. В декабре мы отметили 50-летие гимназии, — подчеркнула директор учреждения образования Эллада Власенко. — Кроме того, в 2024 году мы победили в первом

республиканском конкурсе «Воспитать человека». У нас три образцовых коллектива, цимбальный и фортепианный ансамбли, хоры и другие творческие объединения, которые неоднократно побеждали в творческих конкурсах. На их счету 27 международных дипломов, 38 наград республиканского уровня, 28 – городского и районного.



На фестивале учащаяся старших классов Маргарита Юденкова исполнила песню «Летуценная» — пример соединения белорусских народных мотивов и современных музыкальных тенденций. Растрогал зрителей хор маленьких гимназистов «Золотые нотки», а коллектив педагогов покорила публику композицией «Рок-н-ролл».



Гордятся родной гимназией и ученицы 8-го класса. Они выступили с танцевальным номером «Бульба», который подготовили самостоятельно.

Среди других участников фестиваля — дипломанты республиканских конкурсов, стипендиаты Специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи, победители гимназического конкурса «Созвездие талантов» и учащиеся городского ресурсного центра эстетической направленности, созданного в гимназии в 2008 году. Также в честь юбилея учреждения образования выступил образцовый хор «Журавинка».



**Фото Сергея Мицевича**

Автор материалов **Дарья Иванова**